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Ο Αναστάσιος Μητσιάλης νέος Πολιτικός 
Διοικητής του Αγίου Όρους
/ Αγιορείτικα

Το όνομα του νέου Πολιτικού Διοικητή του Αγίου Όρους
αποκάλυψε ο Υπουργός Εξωτερικών, Γιώργος Γεραπετρίτης, 
κατά τη διάρκεια της τριτολογίας του από το βήμα της Βουλής 
κατά τη συζήτηση συζήτηση για τον προϋπολογισμό, το 
Σάββατο 16 Δεκεμβρίου. 

Απαντώντας σε σχετικό ερώτημα που δέχθηκε ο κ. Γεραπετρίτης, απάντησε: “Για 
το Άγιο Όρος εξακολουθεί, όπως γνωρίζετε, έως ότου αντικατασταθεί, να 
υφίσταται ο Διοικητής. Θα δημοσιευθεί ήδη, αν όχι σήμερα, τις αμέσως επόμενες 
ημέρες, το Προεδρικό Διάταγμα με το οποίο θα ορίζεται ο νέος διοικητής, ο 
Πρέσβης κ. Μητσιάλης”.

Συνεπώς ο άνθρωπος που διαδεχθεί τον μέχρι πρότινος Πολιτικό Διοικητή κ. 
Αθανάσιο Μαρτίνο, θα είναι ο Πρέσβης επί τιμή κ. Αναστάσιος Μήτσιαλης. Ο κ. 
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Μήτσιαλης είχε διατελέσει και υποδιοικητής της Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών.

Ποιος είναι ο νέος Διοικητής του Αγίου Όρους

Ο Αναστάσιος Μητσιάλης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1952 και πέρασε τα σχολικά 
του χρόνια στην Αλεξάνδρεια Αιγύπτου. Σπούδασε στη Νομική Αθηνών (Δημόσιο 
Δίκαιο και Πολιτικές Επιστήμες), ενώ το 1975 εισήλθε στη Διπλωματική Υπηρεσία 
με τον βαθμό Ακολούθου Πρεσβείας (Διεύθυνση Μέσης Ανατολής).

Το 1976 ήταν μέλος της ελληνικής αντιπροσωπείας στη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ 
(Ειδική Πολιτική Επιτροπή), από το 1978 ως το 1980 Γραμματέας Πρεσβείας και 
Διευθύνων στο Προξενικό Γραφείο της Πρεσβείας της Ρώμης, ενώ από το 1981 ως 
το 1984 υπηρέτησε στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Ελλάδας στο Γραφείο των 
Ηνωμένων Εθνών στη Γενεύη.

Από το 1984 ανέλαβε διαδοχικά Γενικός Πρόξενος στο Γιοχάνεσμπουργκ και το 
Λονδίνο, το 1991 Υποδιευθυντής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων στην Κεντρική Υπηρεσία 
και το 1992 Διευθυντής Εθιμοτυπίας.

Το 1995 γίνεται Πρέσβης της Ελλάδας στην Αργεντινή, το 1999 πρέσβης στο 
Ισραήλ, το 2002 αναλαμβάνει Επικεφαλής Διεύθυνσης Σχέσεων με Ηνωμένες 
Πολιτείες και Καναδά, το 2003 Γενικός Διευθυντής Προσωπικού, Διοίκησης και 
Οργάνωσης και το 2004 Πρέσβης της Ελλάδας στη Ρώμη.


